
ANATOMIE 2023/2024 UE5

APPAREIL CIRCULATOIRE PT.1
CORRECTION

QCM 1. ABDE
A. VRAI
B. VRAI
C. FAUX : il sépare l’étage atrial de l’étage ventriculaire (plus grand)
D. VRAI
E. VRAI

QCM 2. ABDE
A. VRAI
B. VRAI
C. FAUX : à droite =3; à gauche =2
D. VRAI
E. VRAI

QCM 3. ACDE
A. VRAI
B. FAUX : peu de liquide !!
C. VRAI
D. VRAI
E. VRAI

QCM 4. ACDE
A. VRAI
B. FAUX : début de la phrase vrai, mais attention c’est 70 battements/min
C. VRAI
D. VRAI
E. VRAI

QCM 5. ABDE
A. VRAI
B. VRAI
C. FAUX : le sillon coronaire sépare l’étage atrial de l’étage ventriculaire !
D. VRAI
E. VRAI
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QCM 6. ABCDE

QCM 7. ABCE
A. VRAI
B. VRAI
C. VRAI
D. FAUX : elle se poursuit par le tronc pulmonaire
E. VRAI

QCM 8. ABCDE

QCM 9. CD
A. FAUX : ⅔ ventral
B. FAUX : atrium droit !!
C. VRAI
D. VRAI
E. FAUX : pendant la diastole

QCM 10. ABCE
A. VRAI
B. VRAI
C. VRAI
D. FAUX : coronaire gauche
E. VRAI

QCM 11. ACD
A. VRAI
B. FAUX : chez les grand (longilignes), horizontal chez les costauds (brévilignes)
C. VRAI
D. VRAI
E. FAUX : pas exclusivement !!

QCM 12. CDE
A. FAUX : elles recouvrent la vascularisation artérielle du coeur !!
B. FAUX : en crânial des atriums
C. VRAI
D. VRAI
E. VRAI

QCM 13. BC
A. FAUX : ce sont des éléments musculaires
B. VRAI
C. VRAI
D. FAUX : entre 70 et 100 battements / min
E. FAUX : c’est l’inverse !
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QCM 14. A
A. VRAI
B. FAUX : musculaire et membranacée
C. FAUX
D. FAUX : atrium droit en relation avec le ventricule gauche
E. FAUX

QCM 15. ABCE
A. VRAI
B. VRAI
C. VRAI
D. FAUX : que la partie gauche
E. VRAI

QCM 16. CE
A. FAUX : court !!
B. FAUX : au contraire elles ne s’anastomosent pas
C. VRAI
D. FAUX : une partie du coeur gauche également
E. VRAI

QCM 17. BD
A. FAUX : l’innervation autonome du coeur est intrinsèque, l’innervation végétative est

extrinsèque
B. VRAI
C. FAUX : par l’innervation intrinsèque
D. VRAI
E. FAUX : il est situé dans le septum atrio-ventriculaire à droite

QCM 18. E
A. FAUX : l’épicarde est le feuillet viscéral
B. FAUX : plutôt au niveau du sillon coronaire
C. FAUX : de deux valvules ou cuspides mais pas semi lunaires
D. FAUX : NON!! sauf le muscle antérieur pour la valvule septale gauche
E. VRAI

QCM 19. ACE
A. VRAI
B. FAUX : non pas en communication, uniquement en RELATION
C. VRAI
D. FAUX : au niveau des atriums !
E. VRAI
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QCM 20. AB
A. VRAI
B. VRAI
C. FAUX : c’est la partie crâniale membranacée de la cloison interventriculaire
D. FAUX : 2 valvules antérieures et 1 valvule postérieure
E. FAUX : pas du tout, le trigone fibreux se trouve entre l’ostium aortique et le ostiums

atrio-ventriculaires
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